

揭短亮丑触灵魂 团结互助促发展

县交通运输局机关党支部召开专题民主生活会

查摆问题、开展批评与自我批评、召开专题组织生活会是党的群众路线教育实践活动承上启下的关键环节。为进一步深入开展党的群众路线教育实践活动，县交通运输局机关党支部于8月26日召开专题组织生活会，会议由机关党支部书记主持。县委第一督导组组长宋必杰、县直机关工委主任科员李进到会指导。

会上，局机关党支部书记首先代表支部领导班子作对照检查。对照检查围绕遵守党的政治纪律和贯彻执行中央八项规定、聚焦“四风”查找突出问题，剖析问题根源，提出努力方向和整改措施。随后，与会党员分别进行个人对照检查发

言和开展相互批评。大家自我批评不推诿、不回避、不掩饰，相互批评直抒己见、不留情面、直截了当，达到了“团结一批评一团结”和共同提高的效果。随后，进行了党员民主测评和党员民主评议工作。同时，支部书记结合存在的问题做了表态发言。

局党总支书记王国银在点评中表示，局机关支部组织生活会，主题鲜明、准备充分、态度端正、要求严格，达到了提高认识、增进团结、改进作风的目的，实现了既定目标。并指出：一是坚持了高标准，支部组织生活会准备充分。做到了狠抓学习教育，打牢思想认识基础。开展了沟通交流活动，真诚深入。实现了从严

从实要求，对照检查材料撰写认真深刻；二是贯彻了整风精神，支部组织生活会达到预期目标。能聚焦“四风”查摆问题，剖析原因深挖根源，开展批评较真动硬，整改措施重点明确；机关党支部要以此次专题组织生活会为契机，推动思想认识不断深化，确保整改措施落实到位，要及时认真总结这次支部组织生活会开展批评和自我批评的新认识、新做法和新经验，进一步完善党内政治生活的制度办法，以党的建设新成果推进各项工作的深入开展。

最后，县委第一督导组组长宋必杰作了指导讲话，对专题组织生活会准备和开展情况给予充分肯定，指出了不足，



提出了要求。强调在下步工作中，要求机关党支部要高标准、严要求，抓好“四风”问题的整改与落实，争取通过此次活动的开展，使每位党员在政治上更加坚定，在发展上更加有力，共同努力，推动交通运输创新发展、和谐发展。

“五个改”确保整改措施落实到位

县交通运输局在开展党的群众路线教育实践活动整改落实、建章立制阶段，把切实解决群众反映强烈、影响和制约我县交通运输科学发展的突出问题作为工作重点，以紧抓“五个改”确保整改落实到位。

一是主动改。该局认真贯彻中央八项规定和省市县有关规定，围绕精简会议文件、改进调查研究、厉行勤俭节约、严格督促检查等方面，坚持主动改，制定完善了《改进工作作风密切联系群众的实施细则》、《局机关工作人员考勤办法》、《长丰县治理车辆超限超载长效机制工作意见》。

二是立即改。对不同渠道反映的问题，该局高度重视，第一时间查实整改。如：针对4月17日部分工作人员反映我局召开会议较多、给基层带来较大负担的问题，该局当天即进行了专题研究，将合并县乡道路建设例会、安全生产例会、

基层站区工作布置会等，严控制会议数量、会期和参加人员规模，简化会议程序，切实改进了作风。

三是公开改。在整改过程中，该局努力做到过程公开、措施公开、结果公开，通过群众监督形成倒逼机制，更好推动问题解决，并向社会作出了公开承诺。

四是规范改。通过制定、完善相关制度，力求整改工作制度化、规范化。如：该局完善了《县交通运输局基层站队目标考核细则》、《县交通运输局效能督查办法》、《长丰县治理货物运输车辆超限超载工作监督检查办法》等。

五是督促改。对基层和群众反映的问题，及时分解落实到相关科室和部门，并建立了整改责任制，由分管领导牵头，科室和部门主要负责人为直接责任人。同时，该局活动办实施定期检查督促，确保整改落实到位。

长丰交通干部职工积极义务献血

为将深入开展党的群众路线教育实践活动与弘扬新时代雷锋精神相结合，激发长丰交通运输系统职工服务社会、奉献社会、热心公益事业的热情。9月15

日，县交通运输局组织开展了“度中秋，迎国庆”义务献血活动，局主要负责人共计21名干部职工参加义务献血，献血总计5100毫升。



交通工作短讯

●为建设资源节约型、环境友好型和谐社会，进一步提高能源利用效率和经济效益。今年以来，县交通运输局多措并举，强化责任，扎实开展了节能减排工作。截至今年8月底，共淘汰油耗高的老旧客运车辆14台、货运汽车141辆，新增客货运汽车1127辆，均达到国家节能有关标准，另外该局淘汰黄标车5辆，同时注重在养护工程、升级改造道路建设中对旧水泥块与老碎石的利用，开展县乡道路畅通工程整治。

●8月20日上午，县交通运输局党组书记张志平带领运管所相关负责人一

行，走访了位于水湖镇的长丰公交公司、永大公交客运公司、中汽客运公司等三家运输企业。详细咨询三家运输企业的客运经营状况，对公司安全生产管理和营运车辆安全运行情况进行了检查，并实地察看了中汽客运公司车辆监控视频。

●合肥北向出城一级公路G206淮南至吴山段升级工程于去年8月1日正式开工建设，预计2014年12月31日主体工程建成通车。我县具体负责合淮路工程的征地搬迁和协调服务工作。截至目前，已完成拆迁房屋198户，共21141.5㎡，投入资金3850.17万元；征地1099.09亩，补偿征地款3450万元；林地补偿215万元；附物补偿828万元；杆管线迁移投入2700余万元；青苗补偿28.57万元。

落实农村老公路农民代表工(养护工)工龄补助发放工作

为进一步加快推进老公路农民代表工(养护工)工龄补助发放工作，9月10日上午，省交通运输厅召开全省农村老公路农民代表工(养护工)工龄补助发放工作电视电话推进会。会上，省公路局通报了工龄补助发放工作当前进展情况及前期主要经验做法。副厅长丁庆领就具体工作，提出了五点要求：一是进一步增强工作紧迫感，加快工作节奏，及时将首批代发数据提交当地养老保险经办机构，确保月底按时发放。二是进一步加大督查力度，将进展较慢的县(市、区)，特别是尚未提交核定、备案名单的县(市、区)，作为督查重点，紧盯不放、跟踪问效。三是进一步落实牵头责任，主动与人

社、财政部门对接，共同做好工龄补助发放工作。四是进一步细化工作，坚持确保质量、不漏不错的原则，尽快组织人员对物证不全人员进行调查、取证与核实，成熟一个，审核一个。五是进一步做好信访维稳工作，密切关注信访动态，有效化解矛盾，维护社会和谐稳定。

据悉，截至目前我县共受理登记人员163人，其中60岁以上96人；县级交通运输部门初审认定111人，公示111人，其中60岁以上50人；县专项工作领导小组审核111人；上报市工龄补助小组111人；通过县城乡居民养老保险经办机构信息录入49人(60岁以上)。

组织观看电影《天上的菊美》

近日，县交通运输局利用业余时间，组织机关全体党员干部集中观看了电影故事片《天上的菊美》。该片以藏区基层民族干部菊美多吉的先进事迹为蓝本，真实再现了他始终把对党和人民的深情，把促进当地发展和民族团结的梦想，转化为服务广大百姓的实际行动，直到生命最后一刻的感人故事，记录了一位普通共产党员的博大胸怀和无私奉献。

观后，大家都被菊美多吉把百姓放在心上、为群众排忧解难的公仆情怀感染，被他扎根基层、干事创业、敬业奉献的朴实作风感动，大家一致表示，要以菊美多吉为榜样，深化对群众路线教育实践活动的认识和理解，深刻地反思自身“四风”中存在的问题，牢固树立为民服务的根本宗旨，立足本职踏实工作，以作风建设新成效推进交通运输事业的新发展。

开展集中行动 打击非法营运车辆

近期，北城世纪城附近存在三轮电动车、电瓶观光车等“黑头车”非法营运现象，为进一步规范道路运输市场秩序、保护人民群众的合法权益、保障群众出行安全，8月25日至9月3日，县交通运输局组织开展为期10天的专项打击“黑头车”非法营运活动。

通过集中整治，县交通运输局共查扣非法营运车辆68辆，北城世纪城周边非法营运车辆明显减少。有力打击和遏制了非法营运行为，专项治理行动取得了显著的成效。对于非法营运车辆车主，县交通运输局本着教育和处罚相结合的原则，对情节较轻的以教育为主。下一步，长丰县交通运输局将加大对北城地区非法营运车辆打击力度，对有非法营运嫌疑的车辆聚集点采取不定时巡查和定点蹲守、明

察与暗访相结合的方法，依据相关法律法规，进行严厉打击。同时，加大安全知识的宣传，积极引导、呼吁群众乘坐公交、正规出租车等合法交通工具，营造良好社会舆论氛围，使非法营运车辆没有生存的空间，保障道路运输市场秩序规范有序。



组稿：张文 任芳 仇多鑫 梁胤